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Aankoopoverwegingen
Gute Gründe
Unique buying reasons
Caractéristiques générales

   • Breed toepasbaar barkrukken programma 
• Stapelbaar draadstaal frame, inclusief stapelplaat 
• Stapelbaar tot 5 stuks (Ravelle I) 
• Kolompoot in hoogte verstelbaar, fraaie afwerking    
  onderkant zitting 
• Makkelijk hanteerbare handgreep 
• Toepasbaar aan bar en statafel 
• Geschikt voor ziekenhuizen, fysiotherapeuten en als  
  bijzetkruk 
• Toepasbaar als hoge werkstoel 
• Alle modellen uitvoerbaar met 3 verschillende  
  zittingen; PU schuim, hout en gestoffeerd 
• PU zitting is waterafstotend en goed te reinigen 
• Voorzien van milieuvriendelijkere Chroom 3 
 

   • Vielseitig einsetzbares Barhockerprogramm 
• Stapelbar mit Drahtstahlgestell, inkl. Stapelschutz 
• Stapelbar bis 5 Stück (Ravelle I) 
• Mittelsäule höhenverstellbar, Sitzunterseite sauber  
  verarbeitet 
• Komfortablen Griff 
• Passend zu Stehtischen und Bartresen 
• Ideal für Krankenhäuser, für Physiotherapeuten 
  für Ärzte und als Beistellhocker 
• Einsetzbar als höhenverstellbarer Arbeitsstuhl 
• 3 unterschiedliche Sitze möglich: PU Schaum, 
• Buchenschichtholz oder gepolstert, kombinierbar mit  
  7 verschiedenen Gestellen 
• PU Schaum Sitz ist wasserfest und leicht zu reinigen 
• Verchromte Teile nach umweltfreundlichere Chrom 3  
  verarbeitet

  • Widely usable barstool programme 
• Stackable rod steel frame with stacking plate 
• Stackable max. 5 pieces (Ravelle I) 
• Column is height adjustable, smooth under seat finish 
• Easy in use because of handgrip 
• Compatible with bar and poser table 
• Suitable in hospitals, for physiotherapists and as a 
  mobile stool 
• Suitable for use in temporary working environments 
  and public spaces 
• 3 different seats, PU foam, beech wood and upholstered to  
  combine with 7 different frames 
• PU foam seat is water resistant and easy to clean 
• Equipped with environmentally friendly Chrome 3 
 

  • Le programme de tabouret facile d’utilisation 
• Châssis en acier empilable avec plaque d’empilage incluse 
• Empiler jusqu‘à 4 pièces 
• Hauteur réglable, repose-pieds, roulettes, finition de    
  qualité 
• Facile à manipuler 
• Compatible avec table de bar et mange debout 
• Convient dans les hôpitaux, pour les physiothérapeutes et  
  comme tabouret mobile 
• Convient pour une utilisation dans des environnements  
  de travail temporaire et des espaces publics 
• 3 assises différentes, mousse polyuréthane, bois de hêtre  
  et version tapissée en combinaison avec 7 châssis    
  différents 
• Siège en mousse PU résistant à l’eau et facile à nettoyer 
• Respectueux de l’environnement Chrome 3



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
Draadstaal Ø 12mm 
Finish: epoxy, chroom 3, mat chroom 
Glijders: optioneel slijtvaste kunststof (POM) of  
ultrasoon gelaste viltglijders

  Zitting 
Zitting: gelamineerd beukenhout, dikte 20 mm 
Zitting: integraalschuim, beukenhout inlay, schuim  
PU in zwart, antraciet en groen, dikte 25 mm 
Zitting: gstoffeerd, beukenhouten inlay, schuim PU, 
dikte 30mm

  Greep 
Verchroomd Zamac

  Stapelplaat 
Geëxpandeerd polypropyleen (EPP)

  Zithoogte 
75 cm

   Gestell 
Rundstahl Ø 12mm 
Oberfläche: pulverbeschichtet, chrom 3 oder matt 
verchromt 
Gleiter: abriebfester Kunststoff (POM), oder Gleiter mit 
aufgeschweißtem Filz

  Sitz  
Sitz buchenschichtholz: laminiert, Stärke 20mm 
Sitz integralschaum: Einlage Buche, Schaum PU in   
schwarz, anthrazit oder grün, Stärke 25mm 
Sitz gepolstert: Einlage Buche, 30mm Schaumstoff 
Stoff nach Stoffkollektion

  Griff 
Verchromtes Zamak (Zinkdruckguß)

  Stapelschutzplatte 
Expandiertes Polypropylen (EPP)

  Sitzhöhe 
75 cm

  Frame 
Rod steel frame Ø 12mm 
Finish: powder-coated, chrome 3, mat chrome 
Glides: optional hard wearing plastic (POM) or ultrasonic 
welded felt glides

  Seat 
Seat: laminated beech wood, thickness 20mm 
Seat: PU foam, interior made of beech wood, foam PU in black,  
anthracite and green, thickness 25mm 
Seat: completely upholstered, interior made of beech wood, 
foam PU, thickness 30mm

  Grip 
Chromed Zamac

  Stacking plate 
Expanded polypropylene (EPP)

  Height 
75 cm 

  Chassis 
Tige en acier Ø 12mm 
Finition: époxy, chrome 3, chrome mat 
Patins

  Assise 
Assise: bois de hêtre laminé, épaisseur 20mm 
Assise: composée de hêtre recouvert de mousse PU    
disponible en noir, anthracite ou vert, épaisseur black, 
25mm 
Assise: composée de hêtre et mousse PU entièrement 
tapissée, épaisseur 30mm

  Poignée sous l’assise 
Chromée

  Base d’empilage 
Polypropylène expansé (EPP)

  Hauteur 
75 cm

Ravelle I – 1517/07



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
Buis Ø 22mm 
Finish: epoxy, chroom 3, mat chroom

  Zitting 
Zitting: gelamineerd beukenhout, dikte 20mm 
Zitting: integraalschuim, beukenhout inlay, schuim  
PU in zwart, antraciet en groen, dikte 25 mm 
Zitting: gestoffeerd, beukenhouten inlay, schuim PU, 
dikte 30mm

  Greep 
Verchroomd Zamac

  Zithoogte 
75 cm

   Gestell 
Rundstahlrohr Ø 22mm 
Oberfläche: pulverbeschichtet, chrom 3 oder matt 
verchromt

  Sitz  
Sitz buchenschichtholz: laminiert, Stärke 20mm 
Sitz integralschaum: Einlage Buche, Schaum PU in   
schwarz, anthrazit oder grün, Stärke 25mm 
Sitz gepolstert: Einlage Buche, 30mm Schaumstoff 
Stoff nach Stoffkollektion

  Griff 
Verchromtes Zamak (Zinkdruckguß)

  Sitzhöhe 
75 cm 

  Frame 
Tube size Ø 22mm 
Finish: powder-coated, chrome 3, mat chrome

  Seat 
Seat: laminated beech wood, thickness 20mm 
Seat: PU foam, interior made of beech wood, foam PU in black,  
anthracite and green, thickness 25mm 
Seat: completely upholstered, interior made of beech wood, 
foam PU, thickness 30mm

  Grip 
Chromed Zamac

  Height 
75 cm

  Chassis 
Tige en acier Ø 22mm 
Finition: époxy, chrome 3, chrome mat

  Assise 
Assise: bois de hêtre laminé, épaisseur 20mm 
Assise: composée de hêtre recouvert de mousse PU    
disponible en noir, anthracite ou vert, épaisseur black, 
25mm 
Assise: composée de hêtre et mousse PU entièrement 
tapissée, épaisseur 30mm

  Poignée sous l’assise 
Chromée

  Hauteur 
75 cm

Ravelle II – 1525/07



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
Buis Ø 22mm 
Finish: epoxy, chroom 3, mat chroom 
Glijders: slijtvaste kunststof (POM), optioneel 
ultrasoon gelaste vilt glijders

  Zitting 
Zitting: gelamineerd beukenhout, dikte 20mm 
Zitting: integraalschuim, beukenhout inlay, schuim  
PU in zwart, antraciet en groen, dikte 25 mm 
Zitting: gestoffeerd, beukenhouten inlay, schuim PU, 
dikte 30mm

  Greep 
Verchroomd Zamac

  Zithoogte 
75 cm

   Gestell 
Rundstahlrohr Ø 22mm 
Oberfläche: pulverbeschichtet, chrom 3 oder matt 
verchromt 
Gleiter: abriebfester Kunststoff (POM), oder Gleiter mit 
aufgeschweißtem Filz

  Sitz  
Sitz buchenschichtholz: laminiert, Stärke 20mm 
Sitz integralschaum: Einlage Buche, Schaum PU in   
schwarz, anthrazit oder grün, Stärke 25mm 
Sitz gepolstert: Einlage Buche, 30mm Schaumstoff 
Stoff nach Stoffkollektion

  Griff 
Verchromtes Zamak (Zinkdruckguß)

  Sitzhöhe 
75 cm 

  Frame 
Tube size Ø 22mm 
Finish: powder-coated, chrome 3, mat chrome 
Glides: hard wearing plastic (POM), optional ultrasonic

  Seat 
Seat: laminated beech wood, thickness 20mm 
Seat: PU foam, interior made of beech wood, foam PU in black,  
anthracite and green, thickness 25mm 
Seat: completely upholstered, interior made of beech wood, 
foam PU, thickness 30mm

  Grip 
Chromed Zamac

  Height 
75 cm

 

  Chassis 
Tige en acier Ø 22mm 
Finition: époxy, chrome 3, chrome mat 
Patins : plastic POM

  Assise 
Assise: bois de hêtre laminé, épaisseur 20mm 
Assise: composée de hêtre recouvert de mousse PU    
disponible en noir, anthracite ou vert, épaisseur black, 
25mm 
Assise: composée de hêtre et mousse PU entièrement 
tapissée, épaisseur 30mm

  Poignée sous l’assise 
Chromée

  Hauteur 
75 cm

Ravelle III– 1536/07



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
Verchroomd staal, plaat Ø 40 cm 
Kolom verchroomd met in hoogte verstelbare gasveer 
Hendel: verchroomd staal 
Glijders: vilt

  Zitting 
Zitting: gelamineerd beukenhout, dikte 20mm 
Zitting: integraalschuim, beukenhout inlay, schuim  
PU in zwart, antraciet en groen, dikte 25 mm 
Zitting: gestoffeerd, beukenhouten inlay, schuim PU, 
dikte 30mm

  Greep 
Verchroomd Zamac

  Zithoogte 
55 - 80 cm

   Gestell 
Bodenplatte Ø 40 cm 
Standsäule verchromt; höhenverstellbar 
Stellhebel: verchromter Stahl 
Gleiter: Filz

  Sitz  
Sitz buchenschichtholz: laminiert, Stärke 20mm 
Sitz integralschaum: Einlage Buche, Schaum PU in   
schwarz, anthrazit oder grün, Stärke 25mm 
Sitz gepolstert: Einlage Buche, 30mm Schaumstoff 
Stoff nach Stoffkollektion

  Griff 
Verchromtes Zamak (Zinkdruckguß)

  Sitzhöhe 
55 - 80 cm 
 

  Frame 
Chromed steel, plate Ø 40 cm 
Column chromed; height adjustable 
Handle: chromed steel 
Glides: felt

  Seat 
Seat: laminated beech wood, thickness 20mm 
Seat: PU foam, interior made of beech wood, foam PU in black,  
anthracite and green, thickness 25mm 
Seat: completely upholstered, interior made of beech wood, 
foam PU, thickness 30mm

  Grip 
Chromed Zamac

  Height 
55 - 80 cm

 

  Chassis 
Acier chromé, plaque  Ø 40 cm 
Colonne chromée : hauteur ajustable 
Poignée de levier : acier chromé

  Assise 
Assise: bois de hêtre laminé, épaisseur 20mm 
Assise: composée de hêtre recouvert de mousse PU    
disponible en noir, anthracite ou vert, épaisseur black, 
25mm 
Assise: composée de hêtre et mousse PU entièrement 
tapissée, épaisseur 30mm

  Poignée sous l’assise 
Chromée

  Hauteur 
55 - 80 cm

Ravelle IV– 1545/07



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
Kruisvoet gepolijst aluminium, Ø 60 cm  
Kolom verchroomd met in hoogte verstelbare gasveer  
Hendel: verchroomd staal 
Glijdoppen: kunststof PE 
Wielen: kunststof PU, cover kunststof PA

  Zitting 
Zitting: gelamineerd beukenhout, dikte 20mm 
Zitting: integraalschuim, beukenhouten inlay, 
schuim PU in zwart, antraciet en groen, dikte 25mm 
Zitting: gestoffeerd, beukenhouten inlay, schuim PU, 
dikte 30mm

  Greep 
Verchroomd Zamac

  Zithoogte 
52 – 69 cm, 56 – 84 cm

   Gestell 
Kreuzfuß Aluminium poliert, Ø 60 cm  
Standsäule verchromt, höhenverstellbar 
Stellhebel: verchromter Stahl 
Gleiter: Kunststoffgleiter PE 
Rollen: Laufrollen PU, Halterung Kunststoff PA

  Sitz  
Sitz buchenschichtholz: laminiert, Stärke 20mm 
Sitz integralschaum: Einlage Buche, Schaum PU in   
schwarz, anthrazit oder grün, Stärke 25mm 
Sitz gepolstert: Einlage Buche, 30mm Schaumstoff 
Stoff nach Stoffkollektion

  Griff 
Verchromtes Zamak (Zinkdruckguß)

  Sitzhöhe 
52 – 69 cm, 56 – 84 cm

  Frame 
Cross base polished aluminum, Ø 60 cm 
Column chromed; height adjustable 
Handle: chromed steel 
Glides: plastic PE 
Castors: plastic PU, case plastic PA

  Seat 
Seat: laminated beech wood, thickness 20mm 
Seat: PU foam, interior made of beech wood, foam PU in black,  
anthracite and green, thickness 25mm 
Seat: completely upholstered, interior made of beech wood, 
foam PU, thickness 30mm

  Grip 
Chromed Zamac

  Height 
52 – 69 cm, 56 – 84 cm

 

  Chassis 
Aluminium poli, Ø 60 cm  
Colonne chromée : hauteur ajustable 
Poignée de levier : acier chromé

  Assise 
Assise: bois de hêtre laminé, épaisseur 20mm 
Assise: composée de hêtre recouvert de mousse PU    
disponible en noir, anthracite ou vert, épaisseur black, 
25mm 
Assise: composée de hêtre et mousse PU entièrement 
tapissée, épaisseur 30mm

  Poignée sous l’assise 
Chromée

  Hauteur 
52 – 69 cm, 56 – 84 cm 

Ravelle V– 1557/05

Ravelle V– 1556/07



Technische specificaties
Technische Daten
Technical specifications
Caractéristiques techniques

  Frame 
Rubber, verchroomd staal, plaat Ø 39 cm  
Kolom verchroomd met in hoogte verstelbare gasveer 
Hendel: verchroomd staal

  Zitting 
Zitting: gelamineerd beukenhout, dikte 20mm 
Zitting: integraalschuim, beukenhout inlay, schuim  
PU in zwart, antraciet en groen, dikte 25 mm 
Zitting: gestoffeerd, beukenhouten inlay, schuim PU, 
dikte 30mm

  Greep 
Verchroomd Zamac

  Zithoogte 
55 – 78 cm

   Gestell 
Unterseite Gummi, Bodenplatte verchromter Stahl,  
Ø 39 cm  
Standsäule verchromt, höhenverstellbar 
Stellhebel: verchromter Stahl

  Sitz  
Sitz buchenschichtholz: laminiert, Stärke 20mm 
Sitz integralschaum: Einlage Buche, Schaum PU in   
schwarz, anthrazit oder grün, Stärke 25mm 
Sitz gepolstert: Einlage Buche, 30mm Schaumstoff 
Stoff nach Stoffkollektion

  Griff 
Verchromtes Zamak (Zinkdruckguß)

  Sitzhöhe 
55 – 78 cm  
 
 

  Frame 
rubber, chromed steel, plate Ø 39 cm 
Column chromed; height adjustable 
Handle: chromed steel

  Seat 
Seat: laminated beech wood, thickness 20mm 
Seat: PU foam, interior made of beech wood, foam PU in black,  
anthracite and green, thickness 25mm 
Seat: completely upholstered, interior made of beech wood, 
foam PU, thickness 30mm

  Grip 
Chromed Zamac

  Height 
55 - 78 cm

 

  Chassis 
Plastique, acier chromé, plaque Ø 39 cm 
Colonne chromée : hauteur ajustable 
Poignée de levier : acier chromé

  Assise 
Assise: bois de hêtre laminé, épaisseur 20mm 
Assise: composée de hêtre recouvert de mousse PU    
disponible en noir, anthracite ou vert, épaisseur black, 
25mm 
Assise: composée de hêtre et mousse PU entièrement 
tapissée, épaisseur 30mm

  Poignée sous l’assise 
Chromée

  Hauteur 
55 - 78 cm

Ravelle VI– 1565/07
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Productoverzicht
Produktübersicht
Productreview
Aperçu produit

Ravelle I - 1517/07 - seat upholstered  
Schuim / Schaum / Foam / Mousse  244 gr. 
Beuken / Buche / Beech / Hêtre  615 gr. 
Kunststof / Kunststof / Plastic / Plastique  32 gr. 
Zamac / Zamak / Zamac / Zamac  56 gr. 
Draadstaal / Rundstahl / Rodsteel / Fil d’acier  4953 gr.  

Totaal / Gesamt / Total / Total  5900 gr.

Ravelle II - 1525/07 - seat PU 
Schuim / Schaum / Foam / Mousse  1179 gr. 
Beuken / Buche / Beech / Hêtre  615 gr. 
Kunststof / Kunststof / Plastic / Plastique  32 gr. 
Zamac / Zamak / Zamac / Zamac  56 gr. 
Staal / Stahl / Steel / Acier  5698 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total  7580 gr.

Ravelle III - 1536/07  - seat beech wood 
Kunststof / Kunststoff / Plastic / Plastique  64 gr. 
Beuken / Buche / Beech / Hêtre  1657 gr. 
Zamac / Zamak / Zamac / Zamac  56 gr. 
Staal / Stahl / Steel / Acier  3923 gr.

 
Totaal / Gesamt / Total / Total  5700 gr.

Ravelle IV - 1545/07 - seat PU 
Schuim / Schaum / Foam / Mousse  1179 gr. 
Beuken / Buche / Beech / Hêtre  615 gr. 
Kunststof / Kunststof / Plastic / Plastique  145 gr. 
Zamac / Zamak / Zamac / Zamac  56 gr. 
Staal / Stahl / Steel / Acier  12465 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 14460 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm
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Productoverzicht
Produktübersicht
Productreview
Aperçu produit

Ravelle V - 1557/05 - seat upholstered 
Schuim / Schaum / Foam / Mousse  244 gr. 
Beuken / Buche / Beech / Hêtre  615 gr. 
Kunststof / Kunststof / Plastic / Plastique  145 gr. 
Zamac / Zamak / Zamac / Zamac  56 gr. 
Staal / Stahl / Steel / Acier  3085 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium 1800 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total  5945 gr.

Ravelle V - 1556/07 - seat beech wood 
Beuken / Buche / Beech / Hêtre  1657 gr. 
Kunststof / Kunststof / Plastic / Plastique  145 gr. 
Zamac / Zamak / Zamac / Zamac  56 gr. 
Staal / Stahl / Steel / Acier   3987 gr. 
Aluminium / Aluminium / Aluminum /  
Aluminium  1800 gr.

 
Totaal / Gesamt / Total / Total  7645 gr.

Ravelle VI - 1565/07 - seat PU 
Schuim / Schaum / Foam / Mousse  1179 gr. 
Beuken / Buche / Beech / Hêtre  615 gr. 
Kunststof / Kunststof / Plastic / Plastique  315 gr. 
Zamac / Zamak / Zamac / Zamac  56 gr. 
Staal / Stahl / Steel / Acier  11525 gr.

Totaal / Gesamt / Total / Total 13690 gr.

Alle afmetingen in cm   Alle Maßangaben in cm   All sizes in cm   Toutes les dimensions en cm

52 →
 69

 60

56 →
 84

 60

50 →
 78

 39

9% 4% 2% 1%

84%

foam wood plastic zamac steel



Casala  
Meubelen Nederland bv 
Rolweg 10 
4104 AV Culemborg 
The Netherlands 
T +31 (0)345 51 73 88 
F +31 (0)345 53 20 67 
E info@casala.com

Casala  
Objektmöbel GmbH 
Magirusstraße 16 
31867 Lauenau 
Germany 
T +49 (0)5043 71 0 
F +49 (0)5043 71 110 
E casala@casala.com

Casala Ltd 
Unit 9A Cedarwood 
Chineham Business Park 
Basingstoke 
Hampshire, RG24 8WD 
United Kingdom 
T +44 (0)1256 46 88 66 
F +44 (0)1256 47 72 75 
E sales@casala.com

Casala S.à.r.l. 
66 rue Escudier 
92100 Boulogne-Billancourt 
France 
T +33 (0)1 41 22 09 10 
F +33 (0)1 41 22 09 11 
E contact@casala.com

www.casala.com
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